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校内ロードレース大会

12月９日（土）に校内ロードレース大会が行わ
れました。たくさんの声援をいただきながら懸
命に走った子どもたちを褒めてください。入賞
者は，次のとおりです。
【男子入賞者】 【女子入賞者】
１位 ３年祈 星七 １位 ２年谷村優衣
２位 ２年立石楽人 ２位 ２年中山芽依
３位 １年山田栗ノ介 ３位 １年藤田美唯菜
４位 ２年碇山魁大 ４位 １年松尾 結
５位 １年平島隆心 ５位 ２年岩山美結
６位 ３年大山結人 ６位 ２年原永 結

子どもの権利

肥後 孝幸

全校朝会でも話しましたが，今月は人権週間が
ありました。12月６日の授業参観では，各学級
で，奄美の人権について学習しました。このこ
とについては，私たち教師も事前に研修をし，
改めて奄美の歴史や先人の思いに触れ，多くの
学びがありました。皆さんも，またご覧になっ
た保護者の方も深い学びにつながったと思いま
す。
ちょうど一年前に生徒指導提要が改定されま

した。この改定は12年前に比べ生徒指導をめぐ
る状況が大きく変わっていることによります。
その１つとして「子供の権利」が挙げられます。

「子供の権利」には４つの原則があります。
命を守られ成長できること
子供にとって最もよいこと
意見を表明して参加できること
差別のないこと

こうして並べると当たり前のことですが，そ
れが叶わない国や地域，家庭があることも現実
です。また，私たちの中にも大人が子供の意見
を奪ったり，意識していない差別をしたりして
いるかもしれません。他人事とぜずに，みんな
で考えていきたいものですね。
最後に，令和６年が皆様にとってよい年であ

りますように。

受賞おめでとう ～赤中生の活躍～ 敬称略

〇第59回奄美市読書感想文コンクール
市審査会 特選 １年吉田蒼来 ２年立石楽人

３年窪田桜子
入選 １年上地虎雅 ２年岩山美結

地区審査会 特選 １年吉田蒼来 ２年立石楽人
３年窪田桜子

〇第66回県児童生徒作文コンクール
市審査会 特選 １年阿久津凪 １年古田素直

２年津原慧士 ２年菅野小春
３年吉川寧音 ３年原永真緒

地区審査会 特選 ２年津原慧士 ２年菅野小春
３年吉川寧音

入選 １年阿久津凪 １年古田素直
３年原永真緒

※吉川寧音さんは「県審査でも入選」でした。
〇Ｒ５奄美市弁論大会 優良賞 ３年千田真帆
〇Ｒ５奄美市英語スピーチコンテスト

優良賞 ３年鈴木明 ３年吉川寧音
〇Ｒ５持続可能なシマづくり奄美市 SDGsポスター展

佳作 ２年朝そら ２年新保珠姫
３年金井結礼

〇第26回朝花節大会 青年の部優秀賞３年鈴木明
〇第21回福祉作文コンテスト

佳作 ３年濱崎倫 ３年山下幸愛
〇第16回奄美市民体育祭 中学男子800ｍリレー１位

１年山下凌汰 ２年吉岡結仁人
３年藤田麻夏 ３年山田舷心

〇第62回奄美市笠利町内一周駅伝競走大会
第１区 第１位 ２年谷村優衣 （手花部）
第２区 第１位 ３年祈 星七 （赤木名Ａ）

第２位 １年平島隆心 （手花部）
第３位 １年山田栗ノ介（節田）

第８区 第２位 ２年立石楽人 （赤木名Ａ）
第３位 ２年吉岡結仁人（節田）

第11区 第３位 １年松尾 結 （屋仁）

１月の主な行事
９日（火）３学期始業式
10日（水）第４回３年実力テスト
13日（土）土曜授業 一人一鉢活動（１・２年）
16日（火）鹿児島学習定着度調査（～17日）
30日（火）新入生説明会（令和６年度入学）

受賞おめでとう～赤中生の活躍～

〇Ｒ５奄美市中学校新人ソフトテニス大会
団体Ａ級 準優勝 第２学年ソフトテニス部
団体Ｂ級 準優勝 第１学年ソフトテニス部
個人Ａ級 第３位 登山百々・谷村優衣ペア
個人Ｂ級 第２位 三井樹奈・里虹一菜ペア

３年生「食」に関する学習

栄養士の峯元先生をお招きして
3年生(受験生)が「食」の大切
さを学びました。体はもちろん

脳(勉強)にも影響を与える「食」，またバランス
よく食べて栄養素を吸収する等，多くの知識を
今後の生活に生かしてほしいと思います。


